

ERRATA

Erratum to: **Léveillé-Bourret, É. & al.**, *Rhodoscirpus* (Cyperaceae: Scirpeae), a new South American sedge genus supported by molecular, morphological, anatomical and embryological data. *Taxon* 64: 931–944.

DOI <http://dx.doi.org/10.12705/652.57>

Page 940, end of left column: “*Scirpus subasper* Beetle in Revista Univ. (Cuzco) 33(87): 139. 1944” should read “*Scirpus subasper* Beetle in Revista Univ. (Cuzco) 33(87): 139. 1945 (‘1944’)”.

Although this issue of *Revista Universitaria* is dated as “1944”, there is a note at the beginning of the issue clearly indicating that there was a delay in publication and that it was actually published in 1945. Thus, 1945 is the effective date of publication of *Scirpus subasper* Beetle.

Étienne Léveillé-Bourret

Erratum to: **Ali, T. & al.**, Morphology, phylogeny, and taxonomy of *Microthlaspi* (Brassicaceae: Coluteocarpeae) and related genera. *Taxon* 65: 79–98.

DOI <http://dx.doi.org/10.12705/652.58>

Some institutions were given in the wrong order and thus numbered incorrectly. Institution 9 should have been listed as institution 3 and vice versa, institution 10 should have been listed as institution 4 and vice versa.

In Figure 1, *Microthlaspi natolicum* subsp. *gaillardotti* should read *Microthlaspi natolicum* subsp. *gaillardotii* and for sample KP163762 the internal identifier should read 47B instead of 47.

In Figure 2, samples G47 and G47B should have been labelled with *Microthlaspi natolicum* subsp. *sporadium* instead of *Microthlaspi natolicum* subsp. *gaillardotii*.

The authors are sorry for these mistakes.